
 

                                                                                   

 

COMITE DIRECTEUR 
 

PROCES VERBAL de la REUNION du DIMANCHE 12 FEVRIER 2023 
 

6ème réunion de la saison 2022 - 2023 
 

 
Président : CHARRASSE François 
 
Présent(e)s : BLANCAL Lucie - BONNET SAINT GEORGES Camille - BORDET Fabrice - CHATRY 
Vanessa - COUTRON Aurélie -DELORME Gérard – DUNATTE Jean François - GUERFI Farid - LE 
LOUET Thierry - MASMOUDI Rafik - MEUNIER Bernard - SABANI Jean Pierre - VIAUD Alain  
 
Excusé(e)s : BENOIST-LUCY Marie - DEFAIT Thierry 
 
Assiste : COUGARD Adrien (directeur administratif)  
 
 

La réunion est ouverte à 9h00 
 
1.Vie du district 
1.1.Le bureau et le comité 

ü PV du comité du 4 janvier approuvé à l’unanimité par voie électronique  
 

ü PV du bureau du 18 janvier approuvé à l’unanimité par voie électronique 
 

ü Jury départemental des œuvres dynamiques et statiques des écoles (foot à l’école) : L’élue 
qui siégera dans le jury sera Aurélie COUTRON 
 

ü Les membres du comité examinent le projet du « collectif renouvelé » 
Ø Formation des dirigeants, des éducateurs et des joueurs sur le plan disciplinaire, mieux 

vivre ensemble plusieurs pistes 
ð Distribution du barème disciplinaire lors des auditions 
ð Affiches dans les clubs 
ð Mise en place de « référent disciplinaire »  
ð Le collège des présidents de clubs sera consulté 

 



 

Ø Développer l’écologie au sein du district 
ð Renforcer le tri 
ð Poursuivre les achats responsables 
ð Récupération des bouchons 
ð Retirer les gobelets en carton 
ð Installation d’un 2ème point d’eau (tester la potabilité de l’eau) 
ð Alain VIAUD prend le dossier en charge 

 
Ø Créer une fondation du district : Camille BONNET SAINT GEORGES se charge du 

dossier 
 

ü Bilan séminaire 
Ø Fructueux  
Ø Efficace 
Ø Nombreux sujets développés 

ð Point sur le nouveau siège 
ð Le district et les JO 
ð Le fonctionnement du district et les commissions 
ð La FMI et foot 2000 
ð Point sur les projets et les actions de fin de mandat 
ð Loisirs et sport santé 

Ø Remerciements à Alain VIAUD pour l’organisation matérielle 
 
1.2.Les commissions et les groupes de travail 

ü Vie des commissions 
Ø Afin de fluidifier le fonctionnement du district et l’occupation des salles, les 

membres du comité demandent aux animateurs des différentes commissions de 
présenter un calendrier de date fixe pour leurs réunions. 

Ø Pour la saison 2023 – 2024, le membres du comité décident à l’unanimité : 
ð Les commissions des nouvelles pratiques et médicale seront regroupées en une 

seule commission 
ð Un pôle événementiel regroupant les commissions partenariat et finances sera 

créé 
Ø Fabrice BORDET est nommé à l’unanimité référent au bureau de la commission des 

délégués en lieu et place de Gérard DELORME 
Ø Les membres du comité nomment à l’unanimité jusqu’au 30 juin 2023 

ð CDA et observateur Mehdi AMACHOU 
ð CDIF : Camille BONNET SAINT GEORGES membre du comité  
ð CDTIS : Daniel CORDIER  
ð Collège des Présidents de clubs : Didier CORBIER (Plessis Robinson) 
ð Délégué stagiaire : Marcio MONIZ SEVEDO 

Ø Proposition commission éthique pour Sandrino MARIE : avis favorable pour sa 
réintégration à la commission du Statut de l’arbitrage et du Collège des Présidents : 
accord à l’unanimité des membres du comité 
 

ü Point sur les commissions : lecture des bilans de mi- saison de la commission du foot 
éducatif masculin et de la C.D.P.M.E, remerciements.  

 
ü Réunion mi-saison des délégués :  

Ø bilan positif 



 

Ø point sur le nombre de désignation à mi saison effectué 
Ø sensibilisation à la commotion cérébrale 
Ø spécificité du futsal 
Ø intervention d’un délégué LFP 
Ø une « enquête » sera faite auprès des délégués pour connaître leurs ressentis et 

leurs attentes 
 

ü Dossier d’un ancien commissaire 
Ø Assigne le District au tribunal de proximité 
Ø Audience le 9 mai  
Ø Demande réintégration sous astreinte + 4 000 euros 
Ø Rdv avec Me PEYRELEVADE le 16 février à 10h  

 
1.3.Les salariés 

ü Point : Charles MORISSEAU sollicité pour un groupe de travail de la DTN sur le sport 
santé : accord donné 

 
ü Volontaire civique District : doit principalement se consacrer sur les tâches dédiées 

 
ü Alternant : doit principalement se consacrer sur les tâches dédiées 

 
ü Réflexion sur un salarié ou un alternant dédié au développement de l’arbitrage 

Ø Utilité 
ð Suivi des arbitres ne renouvelant pas 
ð Suivi des référents arbitres clubs 
ð Mise en place et suivi des formations jeunes arbitres 
ð Aide aux désignations  
ð Aide à la CDA : convocations aux stages et réunions… 

Ø Financement possible 
ð Aide d’état 
ð Aide fédérale 

Ø Validation à l’unanimité du comité pour la prise d’un alternant 
 

1.4.Divers 
ü Pour la saison 23 – 24 il n’existera plus qu’une seule permanence, la permanence FMI 

disparaîtra 
 

ü Autre lieu d’implantation du District : point 
Ø Objectifs du projet 
Ø Etat des lieux de l’existant 
Ø Point des besoins 
Ø Point des différentes pistes 
Ø Poursuite du projet 

 
ü Agenda 

 
ü Rencontre de notre sélection le mercredi 1er Mars à 15H30 contre U16F-U17F contre la 

Ligue Mahoraise  au Stade Le Gallo à Boulogne Billancourt 
 

ü Fermeture annuelle du District du 31 juillet au 16 août 



 

 
ü Arbitrage et bénévolat : sur les rencontres des sélections se déroulant sur le territoire du 

92, les arbitres officiels seront dédommagés. 
 

ü Les membres du comité nomment à l’unanimité jusqu’au 30 juin 2023, arbitres officiels  
Ø Féminines : DJEBBAR Dhelia et LEBAS Anaïs 
Ø JAD : AL KHATIB Mohamed Sadek, ALEXANDRE SOARES Matteo, AOUIMEUR 

Benamer, BENZAÏM Ryad, BOULAOUED Enzo, COQUARD Maxime, EMBOUSSI Karl, 
FABRE MAZUET Gaetan, GOARA Souleïmene, GUELMANI Abdallah, MARQUET 
Rafael,, MECHACHE Wail, MORABI Michael, NERI Jeremy, SZUBA Dorian, ZAOUYA 
Yanis 

Ø Seniors : BABALKHEIR Faical, BOUHEDDADJ Hamid, CHIHA Juba, DOTY Tyler, EL 
KHALFI Anouar, KHADARI Mathieu, KHALLAAYOUN Nabil, TONOU Mawuli, 
VERGNAUD Laurent 

Ø Futsal : BOUZALMAD Lamia, CHELHAOUI Yasin 
 

ü Journée des bénévoles FFF 
Ø 29 et 30 avril 
Ø Cheffe de délégation : Aurélie COUTRON 
Ø La commission récompensée sera décidée au prochain comité 

 

2.Les clubs 
ü Valorisation des clubs : clubs en excédent d’arbitres ce dossier sera étudié au comité du 

8 mars 
 

ü Labels 
Ø Répartition des visites à venir 
Ø Procédure retrait dotation label : remise officielle au District le 13 mars en soirée, les 

clubs souhaitant une remise sur leurs installations devront se faire connaitre  
 
 
3.Les compétitions 

ü Point: début des rencontres loisirs 
 

ü Trophée interdistrict 92-75 CDM : 7 clubs du 92, 3 du 75 
 

ü Propositions phases accessions : sur les dernières divisions et les deux phases, en réflexion 
après avis du collège des Présidents 

 
ü Propositions équipes obligatoires : en réflexion pour une mise à jour suite aux nouvelles 

pyramides 
 
 
4.Les actions, les évènements, les projets 

ü Trophée des collèges : le trophée sera à destination d’une centaine d’élèves en situation 
de handicap, le 9 mars prochain à Rueil. 
 

ü Journée Louis Gaston PAYET : retour groupe de travail 



 

Ø 23 ou 30 Septembre 
Ø En profiter pour faire le matin les réunions des arbitres et de rentrée des 

techniciens, sur certaines catégories 
Ø Après-midi ateliers ludiques 
Ø Lieu à trouver 
 

ü Proposition sites d’accueil  
Ø Finales U11 F et G : Plessis Robinson 
Ø JND : Stade Français 
Ø Validation à l’unanimité du comité. Remerciements aux clubs qui accueillent toutes les 

organisations du District. 
 

ü Formation jeunes arbitres : point  
 

ü Sensibilisation aux violences sexuelles et au harcèlement : point  
 

ü Mascotte : démarches effectuées pour une mascotte mixte 
 

ü Sensibilisation foot en marchant : 25 février, clubs et comité sollicités 
 

ü Le district dans les JO et les jeux paralympiques 
Ø Principe d’une journée d’inclusion pour les plus jeunes 
Ø Action transversale (football éducatif féminin et masculin, football en milieu scolaire, 

médical, conseil consultatif de la jeunesse, futsal, nouvelles pratiques…) 
Ø Groupe de travail : Jean Pierre SABANI (pilote), Lucie BLANCAL, Vanessa CHATRY, 

Gérard DELORME, Alain VIAUD, Rafik MASMOUDI 
 
 
5.Finances 

ü Budget : point 
 

ü Finances clubs : point 
 

ü La liste des clubs en infraction suite au non-paiement du relevé n°1 est consultée. Le 
comité transmet à la CCCD pour application de l’article 3.8 du Règlement Sportif Général  
 

ü Cabinet comptable : point 
 

ü Placements : en réflexion pour une mise en concurrence et le montant 
 

ü Utilisation de l’aide de la LFA pour la promotion de l’arbitrage 
Ø Entre 3500 et 5000 € en attente de versement 
Ø Dédié à la promotion et à la fidélisation de l’arbitrage 
Ø Actions possibles  

ð Equipement des candidats d’une oreillette 
ð Mise en place de la filière des très jeunes arbitres 

 
ü Sponsoring en direction des arbitres trouvé par Pierre HAIRABEDIAN, remerciements 

 



 

 
6.Informations 

ü Ligue :  
Ø Effectifs licenciés 
Ø Point situation FFF 
Ø Site accueil des coupes de Paris crédit mutuel 

 
 
7.Tour de table 

ü COUTRON Aurélie : remercie pour les diplômes transmis aux sélectionné(e)s 
départementaux 
 

ü DUNATTE Jean François : Suite à une demande de J.M Mougel, le vote du comité du 20 
avril 2022 est confirmé 

 

ü GUERFI Farid : Demande de l’AEF de participer aux tests des finales U13, demande à 
effectuer aux commissions du foot éducatif 

 

ü SABANI Jean Pierre : réflexion pour intégrer le Futsal sur les demandes ANS.   
 

 
Les membres du comité  transmettent toutes ses pensées à la famille et aux proches de Georges 
KERMEN 
 
 

Prochaine réunion le mercredi 8 mars 2023  
 

 
La réunion est close à 13h00 

 
 

François CHARRASSE                                                                                    Adrien COUGARD 

                                                                               
 


